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„Суд треба да докаже ко је одговоран за пад хеликоптера. Срећа је што се тиме бави
Више тужилаштво, а не војни судови, јер би деловало као да се нешто крије. А ја знам да
нико није заштићен. У ланцу командовању Војском нема премијера. Да је пукао насип у
Шапцу, била би катастрофа. Ја то нисам схватио као деградацију“, каже за НИН
Љубиша Диковић, начелник Генералштаба Војске Србије.

  

  

Начелник Генералштаба Војске Србије Љубиша Диковић изјавио је да се све што се
догађало након пада хелокопета МИ 17 у коме је живот изгубило седам особа
политизовано, те да се окренуло се у погрешном смеру. Он је у интервјуу за нови број
НИН-а казао да се не може посматрати жеља да се спаси угрожени живот било како
другачије осим добром намером. На питање да ли би се сагласио са овом акцијом да је
знао за њу Диковић је рекао: „Ја бих се, такође, сагласио с тим. Не бих рекао да не
може, ако може. Посебна прича су услови, али сам чин одлуке у ситуацији у којој имате
угрожен живот, могућност да реагујете и средство, не треба доводити у питање“.

  

Диковић је, такође, нагласио да су питања о одговорности делом су била паушална.

  

- Људи су оптуживани без доказа. Суд треба да докаже ко је одговоран за пад
хеликоптера - наводи Диковић.

  

Одговарајући на питање да ли се војни врх дели по политичкој линији на Вучићеве и
Николићеве људе, као да ли постоји сукоб између њега и генерала Предрага Бандића,
Диковић је казао да такве поделе не постоје и додао: „У ланцу командовању војском
нема премијера. Његова улога се односи на управљање“.

  

Поводом оптужби Фонда за Хуманитарно право да је учествовао у злочинима на Косову
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и Метохији, Диковић је рекао да никада ни у једној својој реченици ни заповести није
рекао да се убија неко ко нема оружје.

  

- Ако је у зони моје јединице било злочина, па се ти злочини докажу и ако ја одговарам
за њих, други за тај исти злочин не треба да одговарају. Ја ћу да станем пред суд, иако
нисам, понављам, ни наредио, ни организовао, ни учествовао у томе - казао је наченик
Генералштаба Војске Србије Љубиша Диковић у интервјуу за нови број НИН-а.

  

(Блиц)
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